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На методичну розробку 6 – годинного практичного заняття                      на тему :       

« Діагностика вагітності самок   сільськогосподарських   тварин»

Методична розробка написана для викладачів які проводять заняття з акушерства.

Дано обґрунтовані значимості теми в формуванні спеціаліста , є ще мета розвиваюча.

Практична робота виконувалась згідно  робочої програми практик.

Може бути   рекомендована  метод розробка викладачам вет. дисциплін при проведенні практик.

Рецензент                      Т.А.Лимар

1.Обгрунтування значимості теми в формуванні спеціаліста.

2.Тематичний план уроку.

3.Зміст та хід уроку і його мотивація.

4.Використана література.

       Інтенсифікація відтворення сільськогосподарських  тварин, профілактика в них  неплідності  та малопліддя  дуже важлива. 

    Визначення  вагітного і невагітного стану тварин потрібне для вирішення ряду  важливих практичних питань. Ранньою діагностикою вагітності  контролюють  запліднюваність осіменінних маток  і своєчасно виявляють неплідність , полегшуючи цим боротьбу з яловістю маточного поголів’я . Встановлення  строків плодоношення – основа заходів, що запобігають абортам і іншим захворюванням тварин.

      Запліднення – складний  фізіологічний процес взаємного злиття статевих кліти6н самця і самки, внаслідок чого утворюється нова клітина – зигота -, яка здатна  розвиватись і дати початок новому організму.

    Ефективність запліднення залежить від якості статевих клітин та своєчасного  осіменіння самок.

   Рання діагностика вагітності у тварин відіграє велику роль у проведенні планової роботи щодо відтворення  поголів’я .

     Розпізнавання вагітності ґрунтується  на  анатомо  -топографічних  та фізіологічних  змінах , які  відбуваються в організмі вагітної самки. ЇЇ проводять клінічним та лабораторним методами.

    До клінічної діагностики вагітності відносять :

Рефлексологічний метод, зовнішнє та внутрішнє  дослідження лабораторні методи діагностики вважають допоміжним.

  Вітчизняні вчені М.П. Мишкін , А.Ю. Тарасевич, А.П. Студенцов

Н.О.Флегматов, Х.І. Животков  та інші зробили  великий внесок у  розробку методів  діагностика  вагітності у розробку методів діагностики вагітності у великих та дрібних тварин.

Тема  заняття: « Діагностика вагітності у самок с.г тварин»

Тип уроку : Практичне заняття – 6 год.

Метод навчання : Пояснення , показ, самостійна робота, формування  практичних умінь і навичок.

Дидактична ціль:

Ознайомити студентів з методами  діагностики  вагітності тварин на ранній  стадії вагітності .

Навчити студентів проводити  дослідження такими методами як : зовнішнє

 ( рефлексологічне, пальпація плода, огляд , аускультація биття серця плода) , вагінальне, ректальне, а також привити  студентам практичні навички та уміння по виконанню роботи.

Виховна мета :

 Виховувати у майбутніх фахівців відповідальність та любов до обраної професії.

Матеріали та обладнання :  фіксаційні станки , халати, чоботи, ковпаки, ножиці, мило, вата, рушник, фонендоскопи, носові щипці, вірьовки, самки з різними строками  вагітності, рукавички одноразові , спирт гідролізний, 5 р-н йоду, дезінфікуючий розчин для рук.

    Для лабораторного методу : піхвові дзеркала, освітлювачі, щипці для взяття слизу, мікроскопи , пробірки з етикетками , штативи, пінцети хірургічні, вагінальна ложка, водяна баня, фільтрувальний папір, стакани, піпетки,сірчанокисла мідь, фарба Тімза , розчин марганцю , молоко, вода, кислота сірчана, сеча від кобил, молоко від корів, мікроскоп.

План заняття.

1. Організаційний момент – 3 хв.

2. Актуалізація  опорних знань – 15 хв.

3. Мотивація навчального процесу  - 5 хв.

4. Повідомлення теми та завдань заняття – 10 хв.

5. Первинне  примінення знань  ( пробний показ, коментарії, пояснення) – 20хв.

6. Формування умінь і навичок, примінення знань в стандартних умовах – виконання практичного завдання – 200 хв.

7. Підведення підсумків практичного заняття – 5 хв.

8. Завдання додому – 2 хв.

9. Прибирання робочих місць, інструментів , обладнання які використовуються при практичному занятті- 5 хв.

Зміст та хід заняття.

Практичне заняття проводиться в навчально- дослідному господарстві коледжу.

І . Організаційний момент

Викладач виясняє наявність студентів на занятті, причини відсутності , наявність халатів у студентів, мобілізує розумові і фізичні зусилля студентів для засвоєння знань ,умінь, навичок і виконання практичного завдання.

ІІ. Актуалізація опорних знань ( вступна бесіда).

Під  час бесіди викладач перевіряє , як студенти знають теоретичний матеріал з даної теми, ставляться питання , що стосується практичного заняття.

   Мета бесіди  полягає насамперед в тому, щоб приблизити теорію до практики, органічно зв’язати теорію з практикою.

1. Які є методи діагностики вагітності?

2. Які методи відносяться до зовнішніх?

3. Які методи  відносяться  до внутрішніх?

4. Лабораторні методи вагітності.

Завдання для практичного заняття

    Навчитись та відпрацювати техніку проведення діагностики вагітності  зовнішнім, вагінальним та ректальним дослідженням при різних  термінах вагітності, відбирати слиз з шийки матки на дослідження вагітності корів, кобил і свиней.
    Первинне  примінення  знань – вступний інструктаж.  Вступний  інструктаж проводять ( пробний показ, коментарій, пояснення).

Первинне примінення  знань- вступний інструктаж.

Вступний  інструктаж проводять перед  початком виконання вправ. До інструктивного  інструктажу  повинні входити не тільки інструктивні вказівки з техніки виконання певного завдання , гігієни праці, дотримання асептики та антисептики , а й наукові  обґрунтування окремих практичних завдань.

Отже, вступний інструктаж проводять для пояснення мети, завдання змісту  практичного заняття.

Мета вступного інструктажу – пояснення і показати техніку виконання прийомів проведення блокад в робочому і навчальному темпах.

Найбільшу увагу необхідно звернути на послідовність виконання прийомів та наукове  обґрунтування  діагностики вагітності у сільськогосподарських  тварин.

 На перше місце, під час вступного інструктажу, може виступати пояснення способів, засобів, результатів, особливостей застосування набутих теоретичних знань на практиці , а бо під час виконання конкретного завдання.

Формування вмінь та навичок , примінення знань в стандартних умовах. Після інструктажу група ділиться на ланки по 3 чоловіка. Кожна ланка отримує необхідні матеріали і викладач пропонує студентам спробувати виконувати роботу самостійно одне із завдань.   В деяких випадках викладач пропонує студенту повторити  виконання завдання.

Коли студент виконує завдання, останні  спостерігають за його діями і якщо він допускає  помилки , то студенти або викладач виправляють його.

Звичайно , при цьому  краще використовувати досвід студентів і допомоги тоді, коли  самі студенти виправити допущені  помилки не можуть. Після переконання вчителя, що студенти  зрозуміли  завдання і його зміст, дозволяє перейти до виконання другого завдання.

    Поточний інструктаж викладач  проводить  під час виконання студентами завдань  який  може  бути колективний або індивідуальний.     Спостерігаючи за  виконанням завдань студентом викладач виявляє недоліки і зразу ж робить зауваження студенту  і дає  поради та пояснення  по правильному виконанню  завдання.

 Поточний фронтальний інструктаж  викладач робить лише тоді  коли потрібно звернути  увагу студентів на типові помилки , які допускаються при виконанні  завдань. Робота припиняється по ліквідації  помилок і лише тоді продовжують  студенти виконання завдань.

 Підведення підсумків заняття.

Викладач підсумовує результати умінь та навичок студентів по виконанню даному заняттю. Підсумки проводять у формі активної  бесіди, або короткої  стислої розповіді викладача. 

